

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

Materiál na rokovanie
miestneho zastupiteľstva
dňa 23. apríla 2013

Materiál číslo: 328/2013

**Kontrola plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka
k 31. 3. 2013**

Predkladateľ:

Miroslav Štefánik
prednosta

Materiál obsahuje:

1. Návrh uznesenia
2. Kontrolu plnenia uznesení

Zodpovedná:

Denisa Paulenová
vedúca odd. organizačných vecí

Spracovateľ:

Denisa Paulenová
vedúca odd. organizačných vecí

Návrh uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka

berie na vedomie

Kontrolu plnenia uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka
k 31.3.2013.

Kontrola plnenia uznesení miestneho zastupiteľstva k 31.3.2013

152	17.4.2012	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. schvaľuje <ol style="list-style-type: none"> a. zámer výstavby plavárne podľa špecifik a parametrov uvedených v predložennom materiáli, b. vypracovanie projektovej dokumentácie pre účely územného rozhodnutia a stavebného povolenia, projektová dokumentácia bude prerokovaná v rámci pracovnej skupiny, c. nadobudnutie vzťahu k pozemku vo vlastníctve Hlavného mesta SR Bratislavy podľa alternatív uvedených v materiáli, d. použitie finančných prostriedkov z predaja akcií Dexia banka, a.s. (Prima Banka, a.s.) do výšky 500 000 € na účel výstavby plavárne, e. prijatie úveru do výšky 1 mil. € na účely financovania investičných výdavkov projektu 2. ukladá <ol style="list-style-type: none"> A. <u>prednostovi</u> <ol style="list-style-type: none"> a. zabezpečiť administratívny postup potrebný pre plnenie uznesenia písm. a) až e), b. pred čerpaním úveru predložiť do zastupiteľstva informáciu o konkrétnych podmienkach čerpania spolu s ich analýzou a stanoviskom miestneho kontrolóra, c. po kolaudácii stavby predložiť zastupiteľstvu plán prevádzky plavárne v horizonte troch rokov, d. požiadať Bratislavský samosprávny kraj o spoluprácu pri financovaní, prípadne realizácii investície. B. <u>predsedovi pracovnej komisie</u> informovať zastupiteľstvo minimálne raz za štvrtrok o postupe projektu. <p>Plnenie: Uznesenie sa plní. Informácia o stave plnenia uznesenia je spracovaná a predložená v informačných materiáloch na rokovanie MZ dňa 23.4.2013.</p>	<p>neuvedený – viď text</p> <p>V texte</p>	
-----	-----------	--	--	--

207	26.6.2012	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka:</p> <p>1. schvaľuje</p> <p>a) zámer zlepšenia technického stavu budov základných škôl a materských škôl,</p> <p>b) vyčlenenie finančných prostriedkov z Rezervného fondu do výšky 100 000 € na zlepšenie technického stavu ZŠ a MŠ plánovaných pre rok 2012 (podľa tabuľky v kapitole 3.3),</p> <p>c) vypracovanie zoznamu ZŠ a MŠ pre účely zlepšenia technického stavu v štruktúre definovanej v kapitole 3.1 a podľa kritérií definovaných v kapitole 3.2 predmetného materiálu a predloženie pracovnej komisii,</p> <p>d) zapracovanie požiadaviek pre zlepšenie technického stavu budov ZŠ a MŠ definovaných v zozname pre rok 2013 do rozpočtu pre rok 2013,</p> <p>e) realizáciu pasportizácie stavu bezpečnosti vstupov do budov ZŠ a MŠ,</p> <p>f) zapracovanie prijatia úveru do výšky 2 mil. € do rozpočtu pre rok 2013,</p> <p>2. žiada <u>prednostu</u> zabezpečiť administratívny postup potrebný pre plnenie uznesenia písm. a), b), d) až f),</p> <p>3. ukladá</p> <p>A. <u>riaditeľovi Strediska služieb školám a školským zariadeniam Petržalka</u> vypracovať zoznam ZŠ a MŠ pre účely zlepšenia technického stavu v štruktúre podľa písm. c) uznesenia,</p> <p>B. <u>predsedovi pracovnej komisie</u> informovať zastupiteľstvo minimálne raz za štvrťrok o postupe projektu.</p> <p>Plnenie: Uznesenie sa začalo plniť. Informácia o stave plnenia uznesenia je spracovaná a predložená v informačných materiáloch na rokovanie MZ dňa 23.4.2013.</p>	Neuvedený	V texte
208	26.6.2012	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka:</p> <p>1. schvaľuje</p> <p>a) zámer opráv komunikačných terás na území mestskej časti Bratislava-Petržalka s prioritou opráv terás so zlým technickým stavom, ktorý ohrozuje samotnú bezpečnosť obyvateľov,</p>		

	<p>b) okrem drobných havarijných opráv vykonať minimálne jednu rozsiahlu opravu terasy do konca roku 2014 na území mestskej časti Petržalka v plnom profile pri dodržaní technických parametrov skladby podložia terasy za predpokladu, že pôjde o terasu mestskej časti Petržalka s usporiadaným majetkovým vzťahom,</p> <p>c) použitie finančných prostriedkov:</p> <ul style="list-style-type: none"> - v rozsahu čiastky vyčlenenej na opravu terás v rozpočte mestskej časti Petržalka na drobné havarijné opravy, - v rozsahu čiastky vyčlenenej na opravu terás v rozpočte mestskej časti Petržalka na rozsiahlu opravu, - z predaja obecného majetku, najmä nebytových priestorov nachádzajúcich sa v dotknutých domoch a pod terasami, - z operačného programu Bratislavský kraj, <p>d) spoluúčasť mestskej časti Bratislava-Petržalka so správcami vlastníkov bytov a nehnuteľností pri rozsiahlych opravách komunikačných terás, ktoré sú v kombinovanom vlastníctve mestskej časti a súkromných, príp. právnických osôb.</p> <p>2. ukladá <u>predsedovi pracovnej komisie</u> informovať zastupiteľstvo raz za štvrt'rok o postupe opráv komunikačných terás na území mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>3.žiada <u>prednostu</u></p> <ul style="list-style-type: none"> a) zabezpečiť administratívny postup potrebný pre plnenie uznesenia, b) pripraviť všeobecné a technické podmienky pre výberové konanie na projektovú dokumentáciu a realizáciu stavby „rozsiahla oprava komunikačnej terasy“ v zmysle uznesenia písm. b/ a písm. c/, c) opakovane požiadať magistrát Hl. mesta SR Bratislavy o príspevok vo výške 130.000,- € na opravu terás v zmysle uznesenia Mestského zastupiteľstva hl. mesta SR Bratislavy č. 397/2011 zo dňa 15.12.2011 „Rozpočet hlavného mesta SR – programový prvok 5.1.1. Správa bytového a nebytového fondu“, d) pripraviť projektový zámer „zrekonštruovanie verejného priestranstva - terasy vo vlastníctve obce“ pre výzvu na čerpanie fondov z operačného 	<p>V texte</p> <p>Neuvedený</p>	
--	---	---------------------------------	--

		<p>programu Bratislavský kraj,</p> <p>e) rokovať so správcami bytov a nebytových priestorov, ktoré sa nachádzajú na terasách v kombinovanom vlastníctve mestskej časti Petržalka a súkromných, príp. právnických osôb o forme spolufinancovania a spoluúčasti na rozsiahlych opravách terás v zmysle uznesenia písm. b/,</p> <p>4. odporúča <u>starostovi</u> osloviť poslancov Mestského zastupiteľstva hl. mesta SR Bratislavy zastupujúcich mestskú časť Petržalka, pre doriešenie spolupodielania sa mesta na financovaní havarijného stavu terás v mestskej časti Petržalka a usporiadania vlastníckych vzťahov k predmetným terasám.</p> <p>Plnenie: Uznesenie sa začalo plniť. Informácia o stave plnenia uznesenia je spracovaná a predložená v informačných materiáloch na rokovanie MZ dňa 23.4.2013.</p>	Neuvedený	
209	26.6.2012	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka</p> <p>1. schvaľuje</p> <p>a) zámer revitalizácie športovísk a športového areálu ZŠ Budatínska vrátane vyčlenenia definovaného fixného percenta v rámci nasledujúcich rozpočtov mestskej časti Bratislava-Petržalka pre obdobie 2013 s výhľadom do roku 2015,</p> <p>b) vytvorenie rozpočtovej kapitoly pre revitalizáciu športovísk a ich údržby,</p> <p>c) realizáciu pasportizácie aktuálneho stavu športovísk a vypracovanie zoznamu pre účely revitalizácie v štruktúre definovanej v kapitole 3.2 predmetného materiálu a predloženie pracovnej komisii,</p> <p>d) zapracovanie požiadaviek pre revitalizáciu športovísk definovaných v zozname pre rok 2013 do rozpočtu pre rok 2013,</p> <p>e) zapojenie obyvateľov mestskej časti do výberu športoviska pre účely revitalizácie v súlade s predmetným materiálom,</p> <p>f) zriadenie fondu pre účely revitalizácie športovísk,</p> <p>g) oslovenie potenciálnych investorov prostredníctvom web stránky a Petržalských novín pre účel revitalizácie športovísk,</p> <p>2. žiada <u>prednostu</u> zabezpečiť administratívny postup potrebný pre plnenie uznesenia písm. a) až</p>	Neuvedený	

		<p>d) až g), 3. ukladá A. <u>riadiťovi m. p. Verejnoprospešných služieb Petržalka</u> a) realizovať pasportizáciu aktuálneho stavu športovísk a vypracovanie zoznamu pre účely revitalizácie v štruktúre definovanej v kapitole 3.2 predmetného materiálu a predloženie pracovnej komisii, b) vypracovať materiál, v ktorom budú uvedené všetky nedostatky zistené na verejných detských ihriskách v rámci kontroly SOI a v rámci internej kontroly uskutočnenej VPS a vyčíslené náklady potrebné na odstránenie týchto nedostatkov a tento materiál predložil na najbližšie rokovanie miestneho zastupiteľstva, <u>4. predsedovi pracovnej komisie</u> informovať zastupiteľstvo minimálne raz za štvrt'rok o postupe projektu.</p> <p>Plnenie: Uznesenie sa začalo plniť. Časť 3 predmetného uznesenia je splnená – m. p. VPS vykonal pasportizáciu stavu športovísk a zistených nedostatkov. Informácia bola predložená na rokovanie miestneho zastupiteľstva dňa 25.9.2012. Informácia o stave plnenia štvrtej časti uznesenia je spracovaná a predložená v informačných materiáloch na rokovanie MZ 23.4.2013.</p>	<p>Neuvedený</p> <p>V texte</p>	
295	26.2.2013	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka žiada a) hlavné mesto SR Bratislavu, aby iniciovalo systémovú legislatívnu zmenu za účelom prechodu správy komunikácií I. triedy na území hlavného mesta na Slovenskú správu ciest a komunikácií II. A III. triedy na Bratislavský samosprávny kraj, b) primátora hlavného mesta SR Bratislavy, ako poslanca Bratislavského samosprávneho kraja, rokovať s predsedom samosprávneho kraja o odpustení dane z motorových vozidiel dopravcom poskytujúcim služby vo verejnom záujme s účelovým použitím finančných prostriedkov na údržbu komunikácií.</p> <p>Plnenie: Uznesenie je splnené</p>	Neuvedený	

		Výpis z uznesenia č. 295 bol zaslaný na Magistrát hl. mesta SR Bratislavy, kanceláriu primátora a na Úrad BSK, kanceláriu predsedu dňa 4.3.2013. Dňa 18.3.2013 obdržala mestská časť Informáciu o zvýšení finančných prostriedkov na opravu komunikácií na rok 2013 - uznesenie Mestského zastupiteľstva č. 10001/2013 (príloha).		
312	26.2.2013	<p>Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Petržalka na základe návrhu poslanca Olivera Kríža žiada <u>prednostu miestneho úradu</u>, aby vykonal potrebné prešetrenie možností mestskej časti tak, aby sa vytvoril priestor pre stretávanie Jednoty dôchodcov Slovenska a Združenia diabetikov. Malo by ísť o priestor vo vlastníctve, resp. v správe mestskej časti, pričom by nevznikli žiadne zvýšené nároky na rozpočet mestskej časti.</p> <p>Plnenie: Členom Jednoty dôchodcov Slovenska (JDS) v Petržalke bola ponúknutá možnosť využívania priestorov bez finančnej úhrady a to v DC na M. Medved'ovej ul. č. 21 na zasadnutie výboru jedenkrát v mesiaci a na zasadnutie revíznej komisie trikrát do roka. Každú stredu v dopoludňajších hodinách môžu členovia JDS v DC na Medved'ovej ul. č. 21 prísť a pracovať s počítačom. Väčšina členov JDS sú súčasne aj členmi DC, kde majú možnosť sa stretávať každý deň, vykonávať záujmovú činnosť a zúčastňovať sa rôznych akcií. Možnosť poskytnutia priestoru pre Jednotu dôchodcov a Združenie diabetikov tak, aby nevznikli žiadne zvýšené nároky na rozpočet mestskej časti je prakticky nemožné, nakoľko finančné náklady vzniknú vždy a za každých okolností (energie, hygienické potreby, upratovanie). Denné centrá nie sú priestorovo také veľké, aby sme vedeli uspokojiť požiadavku zo strany Jednoty dôchodcov na vykonávanie stránkových hodín pre približne cca 60 seniorov. Taktiež musia byť dodržané hygienické ako aj priestorové normy v zmysle platnej legislatívy. Možnosti poskytnúť priestory preverovalo aj oddelenie školstva vo všetkých základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Petržalka, avšak žiadne priestory nie sú voľné. Podrobnejšia informácia o postupe mestskej časti vo vzťahu k aktivitám seniorov je uvedená v informačných materiáloch na rokovanie MZ.</p>	Neuvedený	

Informácia o zvýšení finančných prostriedkov na opravu komunikácií na rok 2013

kód uzn.: 6.1

Uznesenie č. 1001/2013

zo dňa 14. 03. 2013

Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní materiálu

A. berie na vedomie

informáciu o zvýšení prostriedkov na opravu komunikácií na rok 2013.

B. súhlasí

so zvýšením finančných prostriedkov o 1 000 000,00 Eur na opravy komunikácií v roku 2013 presunom rozpočtových prostriedkov z podpoložky 632 002 – odvádzanie vôd z povrchového odtoku verejnou kanalizáciou do podpoložky 635 006 – rutinná a štandardná údržba komunikácií.

C. žiada

primátora hlavného mesta SR Bratislavy,

1. aby zjednotil informácie o finančných prostriedkoch na údržbu komunikácií do jedného podprogramu rozpočtu hlavného mesta SR Bratislavy.

T: 27. 03. 2013

2. aby bezodkladne začal rokovania s ministrom financií SR o vyčlenenie finančných prostriedkov pre hlavné mesto SR Bratislavu vo výške minimálne 1 000 000,00 Eur na opravy komunikácií v roku 2013 tak, aby bolo zohľadnené postavenie Bratislavy ako hlavného mesta SR.

T: 15. 03. 2013

3. aby bezodkladne začal prípravu a následné vyhlásenie nového výberového konania na dodávateľa údržby povrchov cestných komunikácií na území hlavného mesta SR Bratislavy v spolupráci s externými odborníkmi.

- - -

Bratislava 18. 03. 2013

Milan Ftáčnik,
primátor
hlavného mesta SR Bratislavy